
Çàâäàííÿ ïî òåìi 4 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ êðèâèõ äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 1

1. Çàéòè ïiââiñi, åêñöåíòðèñèòåò, êîîðäèíàòè ôîêóñiâ, ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ äèðåêòðèñ òà
àñèìïòîò ãiïåðáîëè x2

16
− y2

9
= 1. Çðîáèòè ìàëþíîê.

2. Ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ åëiïñà, ÿêùî òî÷êè F1(−1, 1), F2(5, 1) ¹ ôîêóñàìè, à ïðÿìà x =
31

3� îäíà ç äèðåêòðèñ.

3. Çíàéòè ðiâíÿííÿ äîòè÷íî¨ äî ïàðàáîëè y2 = 8x, ÿêà ïàðàëåëüíà ïðÿìié 2x + 2y − 3 = 0.

Çàâäàííÿ ïî òåìi 4 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ êðèâèõ äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 2

1. Çàéòè ïiââiñi, åêñöåíòðèñèòåò, êîîðäèíàòè ôîêóñiâ, ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ äèðåêòðèñ åëiïñà
x2

25
+

y2

9
= 1. Çðîáèòè ìàëþíîê.

2. Ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ ãiïåðáîëè, ÿêùî òî÷êè F1(3, −2), F2(5, −2) ¹ ôîêóñàìè, à ïðÿìà
x =

7

2
� îäíà ç äèðåêòðèñ.

3. Çíàéòè ðiâíÿííÿ äîòè÷íî¨ äî ïàðàáîëè y2 = 8x, ÿêà ïàðàëåëüíà ïðÿìié 2x− 3y − 3 = 0.

Çàâäàííÿ ïî òåìi 4 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ êðèâèõ äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 3

1. Çàéòè ïiââiñi, åêñöåíòðèñèòåò, êîîðäèíàòè ôîêóñiâ, ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ äèðåêòðèñ òà
àñèìïòîò ãiïåðáîëè x2

9
− y2

16
= 1. Çðîáèòè ìàëþíîê.

2. Ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ ïàðàáîëè, ÿêùî òî÷êà F (7, 0) ¹ ôîêóñîì, à ïðÿìà x = 9 � äèðåêòðè-
ñîþ.

3. Çíàéòè ðiâíÿííÿ äîòè÷íèõ äî åëiïñà x2

16
+

y2

12
= 1, ÿêi ïàðàëåëüíi ïðÿìié x + 2y − 3 = 0.

1



Çàâäàííÿ ïî òåìi 4 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ êðèâèõ äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 4

1. Çàéòè ïiââiñi, åêñöåíòðèñèòåò, êîîðäèíàòè ôîêóñiâ, ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ äèðåêòðèñ åëiïñà
x2

20
+

y2

4
= 1. Çðîáèòè ìàëþíîê.

2. Ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ ãiïåðáîëè, ÿêùî òî÷êè F1(−1, −2), F2(9, −2) ¹ ôîêóñàìè, à ïðÿìà
x =

36

5
� îäíà ç äèðåêòðèñ.

3. Çíàéòè ðiâíÿííÿ äîòè÷íî¨ äî ïàðàáîëè y2 = 4x, ÿêà ïàðàëåëüíà ïðÿìié x + 3y − 6 = 0.

Çàâäàííÿ ïî òåìi 4 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ êðèâèõ äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 5

1. Çàéòè ïiââiñi, åêñöåíòðèñèòåò, êîîðäèíàòè ôîêóñiâ, ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ äèðåêòðèñ òà
àñèìïòîò ãiïåðáîëè x2

12
− y2

4
= 1. Çðîáèòè ìàëþíîê.

2. Ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ åëiïñà, ÿêùî òî÷êè F1(−6, −1), F2(0, −1) ¹ ôîêóñàìè, à ïðÿìà x =
16

3� îäíà ç äèðåêòðèñ.

3. Çíàéòè ðiâíÿííÿ äîòè÷íî¨ äî ïàðàáîëè y2 = 12x, ÿêà ïàðàëåëüíà ïðÿìié x + y − 3 = 0.

Çàâäàííÿ ïî òåìi 4 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ êðèâèõ äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 6

1. Çàéòè ïiââiñi, åêñöåíòðèñèòåò, êîîðäèíàòè ôîêóñiâ, ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ äèðåêòðèñ åëiïñà
x2

36
+

y2

4
= 1. Çðîáèòè ìàëþíîê.

2. Ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ ãiïåðáîëè, ÿêùî òî÷êè F1(−2, 1), F2(8, 1) ¹ ôîêóñàìè, à ïðÿìà x =

−1

5
� îäíà ç äèðåêòðèñ.

3. Çíàéòè ðiâíÿííÿ äîòè÷íî¨ äî ïàðàáîëè y2 = 4x, ÿêà ïàðàëåëüíà ïðÿìié x + 2y − 3 = 0.
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Çàâäàííÿ ïî òåìi 4 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ êðèâèõ äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 7

1. Çàéòè ïiââiñi, åêñöåíòðèñèòåò, êîîðäèíàòè ôîêóñiâ, ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ äèðåêòðèñ òà
àñèìïòîò ãiïåðáîëè x2

27
− y2

9
= 1. Çðîáèòè ìàëþíîê.

2. Ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ ïàðàáîëè, ÿêùî òî÷êà F (6, 0) ¹ ôîêóñîì, à ïðÿìà x = 2 � äèðåêòðè-
ñîþ.

3. Çíàéòè ðiâíÿííÿ äîòè÷íèõ äî åëiïñà x2

16
+

y2

12
= 1, ÿêi ïàðàëåëüíi ïðÿìié 2x− 4y − 5 = 0.

Çàâäàííÿ ïî òåìi 4 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ êðèâèõ äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 8

1. Çàéòè ïiââiñi, åêñöåíòðèñèòåò, êîîðäèíàòè ôîêóñiâ, ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ äèðåêòðèñ åëiïñà
x2

36
+

y2

16
= 1. Çðîáèòè ìàëþíîê.

2. Ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ ãiïåðáîëè, ÿêùî òî÷êè F1(4, −1), F2(6, −1) ¹ ôîêóñàìè, à ïðÿìà
x =

9

2
� îäíà ç äèðåêòðèñ.

3. Çíàéòè ðiâíÿííÿ äîòè÷íî¨ äî ïàðàáîëè y2 = 12x, ÿêà ïàðàëåëüíà ïðÿìié x− 3y − 3 = 0.

Çàâäàííÿ ïî òåìi 4 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ êðèâèõ äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 9

1. Çàéòè ïiââiñi, åêñöåíòðèñèòåò, êîîðäèíàòè ôîêóñiâ, ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ äèðåêòðèñ òà
àñèìïòîò ãiïåðáîëè x2

32
− y2

4
= 1. Çðîáèòè ìàëþíîê.

2. Ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ åëiïñà, ÿêùî òî÷êè F1(1, 2), F2(7, 2) ¹ ôîêóñàìè, à ïðÿìà x =
37

3
�

îäíà ç äèðåêòðèñ.

3. Çíàéòè ðiâíÿííÿ äîòè÷íî¨ äî ïàðàáîëè y2 = 8x, ÿêà ïàðàëåëüíà ïðÿìié 4x + 6y − 5 = 0.

3



Çàâäàííÿ ïî òåìi 4 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ êðèâèõ äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 10

1. Çàéòè ïiââiñi, åêñöåíòðèñèòåò, êîîðäèíàòè ôîêóñiâ, ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ äèðåêòðèñ åëiïñà
x2

36
+

y2

9
= 1. Çðîáèòè ìàëþíîê.

2. Ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ ãiïåðáîëè, ÿêùî òî÷êè F1(0, 2), F2(10, 2) ¹ ôîêóñàìè, à ïðÿìà x =
41

5� îäíà ç äèðåêòðèñ.

3. Çíàéòè ðiâíÿííÿ äîòè÷íî¨ äî ïàðàáîëè y2 = 12x, ÿêà ïàðàëåëüíà ïðÿìié 2x + 3y + 3 = 0.

Çàâäàííÿ ïî òåìi 4 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ êðèâèõ äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 11

1. Çàéòè ïiââiñi, åêñöåíòðèñèòåò, êîîðäèíàòè ôîêóñiâ, ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ äèðåêòðèñ òà
àñèìïòîò ãiïåðáîëè x2

4
− y2

12
= 1. Çðîáèòè ìàëþíîê.

2. Ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ ïàðàáîëè, ÿêùî òî÷êà F (5, 0) ¹ ôîêóñîì, à ïðÿìà x = 9 � äèðåêòðè-
ñîþ.

3. Çíàéòè ðiâíÿííÿ äîòè÷íèõ äî åëiïñà x2

18
+

y2

8
= 1, ÿêi ïàðàëåëüíi ïðÿìié 2x + 3y − 3 = 0.

Çàâäàííÿ ïî òåìi 4 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ êðèâèõ äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 12

1. Çàéòè ïiââiñi, åêñöåíòðèñèòåò, êîîðäèíàòè ôîêóñiâ, ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ äèðåêòðèñ åëiïñà
x2

16
+

y2

12
= 1. Çðîáèòè ìàëþíîê.

2. Ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ ãiïåðáîëè, ÿêùî òî÷êè F1(1, 2), F2(3, 2) ¹ ôîêóñàìè, à ïðÿìà x =
5

2� îäíà ç äèðåêòðèñ.

3. Çíàéòè ðiâíÿííÿ äîòè÷íî¨ äî ïàðàáîëè y2 = 12x, ÿêà ïàðàëåëüíà ïðÿìié 2x− 3y − 7 = 0.
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Çàâäàííÿ ïî òåìi 4 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ êðèâèõ äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 13

1. Çàéòè ïiââiñi, åêñöåíòðèñèòåò, êîîðäèíàòè ôîêóñiâ, ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ äèðåêòðèñ òà
àñèìïòîò ãiïåðáîëè x2

9
− y2

27
= 1. Çðîáèòè ìàëþíîê.

2. Ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ åëiïñà, ÿêùî òî÷êè F1(1, −1), F2(7, −1) ¹ ôîêóñàìè, à ïðÿìà x = −13

3� îäíà ç äèðåêòðèñ.

3. Çíàéòè ðiâíÿííÿ äîòè÷íî¨ äî ïàðàáîëè y2 = 6x, ÿêà ïàðàëåëüíà ïðÿìié x + 2y − 3 = 0.

Çàâäàííÿ ïî òåìi 4 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ êðèâèõ äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 14

1. Çàéòè ïiââiñi, åêñöåíòðèñèòåò, êîîðäèíàòè ôîêóñiâ, ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ äèðåêòðèñ åëiïñà
x2

36
+

y2

12
= 1. Çðîáèòè ìàëþíîê.

2. Ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ ãiïåðáîëè, ÿêùî òî÷êè F1(−3, −2), F2(7, −2) ¹ ôîêóñàìè, à ïðÿìà
x =

26

5
� îäíà ç äèðåêòðèñ.

3. Çíàéòè ðiâíÿííÿ äîòè÷íî¨ äî ïàðàáîëè y2 = 12x, ÿêà ïàðàëåëüíà ïðÿìié x + 4y − 3 = 0.

Çàâäàííÿ ïî òåìi 4 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ êðèâèõ äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 15

1. Çàéòè ïiââiñi, åêñöåíòðèñèòåò, êîîðäèíàòè ôîêóñiâ, ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ äèðåêòðèñ òà
àñèìïòîò ãiïåðáîëè x2

4
− y2

32
= 1. Çðîáèòè ìàëþíîê.

2. Ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ ïàðàáîëè, ÿêùî òî÷êà F (2, 0) ¹ ôîêóñîì, à ïðÿìà x = 8 � äèðåêòðè-
ñîþ.

3. Çíàéòè ðiâíÿííÿ äîòè÷íèõ äî åëiïñà x2

18
+

y2

8
= 1, ÿêi ïàðàëåëüíi ïðÿìié 4x− 6y − 1 = 0.
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Çàâäàííÿ ïî òåìi 4 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ êðèâèõ äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 16

1. Çàéòè ïiââiñi, åêñöåíòðèñèòåò, êîîðäèíàòè ôîêóñiâ, ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ äèðåêòðèñ åëiïñà
x2

9
+

y2

25
= 1. Çðîáèòè ìàëþíîê.

2. Ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ ãiïåðáîëè, ÿêùî òî÷êè F1(−3, −1), F2(−1, −1) ¹ ôîêóñàìè, à ïðÿìà
x = −5

2
� îäíà ç äèðåêòðèñ.

3. Çíàéòè ðiâíÿííÿ äîòè÷íî¨ äî ïàðàáîëè y2 = 6x, ÿêà ïàðàëåëüíà ïðÿìié x + 4y − 3 = 0.

Çàâäàííÿ ïî òåìi 4 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ êðèâèõ äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 17

1. Çàéòè ïiââiñi, åêñöåíòðèñèòåò, êîîðäèíàòè ôîêóñiâ, ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ äèðåêòðèñ òà
àñèìïòîò ãiïåðáîëè x2

16
− y2

9
= −1. Çðîáèòè ìàëþíîê.

2. Ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ åëiïñà, ÿêùî òî÷êè F1(−1, −2), F2(5, −2) ¹ ôîêóñàìè, à ïðÿìà x =

−19

3
� îäíà ç äèðåêòðèñ.

3. Çíàéòè ðiâíÿííÿ äîòè÷íî¨ äî ïàðàáîëè y2 = 12x, ÿêà ïàðàëåëüíà ïðÿìié x− 2y − 6 = 0.

Çàâäàííÿ ïî òåìi 4 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ êðèâèõ äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 18

1. Çàéòè ïiââiñi, åêñöåíòðèñèòåò, êîîðäèíàòè ôîêóñiâ, ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ äèðåêòðèñ åëiïñà
x2

4
+

y2

20
= 1. Çðîáèòè ìàëþíîê.

2. Ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ ãiïåðáîëè, ÿêùî òî÷êè F1(−4, −1), F2(6, −1) ¹ ôîêóñàìè, à ïðÿìà
x = −11

5
� îäíà ç äèðåêòðèñ.

3. Çíàéòè ðiâíÿííÿ äîòè÷íî¨ äî ïàðàáîëè y2 = 4x, ÿêà ïàðàëåëüíà ïðÿìié x + 6y − 3 = 0.

6



Çàâäàííÿ ïî òåìi 4 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ êðèâèõ äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 19

1. Çàéòè ïiââiñi, åêñöåíòðèñèòåò, êîîðäèíàòè ôîêóñiâ, ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ äèðåêòðèñ òà
àñèìïòîò ãiïåðáîëè x2

12
− y2

4
= −1. Çðîáèòè ìàëþíîê.

2. Ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ ïàðàáîëè, ÿêùî òî÷êà F (7, 0) ¹ ôîêóñîì, à ïðÿìà x = 3 � äèðåêòðè-
ñîþ.

3. Çíàéòè ðiâíÿííÿ äîòè÷íèõ äî åëiïñà x2

32
+

y2

8
= 1, ÿêi ïàðàëåëüíi ïðÿìié x + 2y − 3 = 0.

Çàâäàííÿ ïî òåìi 4 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ êðèâèõ äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 20

1. Çàéòè ïiââiñi, åêñöåíòðèñèòåò, êîîðäèíàòè ôîêóñiâ, ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ äèðåêòðèñ åëiïñà
x2

4
+

y2

36
= 1. Çðîáèòè ìàëþíîê.

2. Ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ ãiïåðáîëè, ÿêùî òî÷êè F1(−5, 2), F2(−3, 2) ¹ ôîêóñàìè, à ïðÿìà
x = −9

2
� îäíà ç äèðåêòðèñ.

3. Çíàéòè ðiâíÿííÿ äîòè÷íî¨ äî ïàðàáîëè y2 = 8x, ÿêà ïàðàëåëüíà ïðÿìié x + 3y − 3 = 0.

Çàâäàííÿ ïî òåìi 4 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ êðèâèõ äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 21

1. Çàéòè ïiââiñi, åêñöåíòðèñèòåò, êîîðäèíàòè ôîêóñiâ, ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ äèðåêòðèñ òà
àñèìïòîò ãiïåðáîëè x2

27
− y2

9
= −1. Çðîáèòè ìàëþíîê.

2. Ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ åëiïñà, ÿêùî òî÷êè F1(−2, 3), F2(4, 3) ¹ ôîêóñàìè, à ïðÿìà x = −22

3� îäíà ç äèðåêòðèñ.

3. Çíàéòè ðiâíÿííÿ äîòè÷íî¨ äî ïàðàáîëè y2 = 6x, ÿêà ïàðàëåëüíà ïðÿìié x + 9y − 3 = 0.
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Çàâäàííÿ ïî òåìi 4 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ êðèâèõ äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 22

1. Çàéòè ïiââiñi, åêñöåíòðèñèòåò, êîîðäèíàòè ôîêóñiâ, ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ äèðåêòðèñ åëiïñà
x2

9
+

y2

36
= 1. Çðîáèòè ìàëþíîê.

2. Ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ ãiïåðáîëè, ÿêùî òî÷êè F1(−6, 3), F2(4, 3) ¹ ôîêóñàìè, à ïðÿìà x =
11

5� îäíà ç äèðåêòðèñ.

3. Çíàéòè ðiâíÿííÿ äîòè÷íî¨ äî ïàðàáîëè y2 = 12x, ÿêà ïàðàëåëüíà ïðÿìié x− 4y − 8 = 0.

Çàâäàííÿ ïî òåìi 4 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ êðèâèõ äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 23

1. Çàéòè ïiââiñi, åêñöåíòðèñèòåò, êîîðäèíàòè ôîêóñiâ, ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ äèðåêòðèñ òà
àñèìïòîò ãiïåðáîëè x2

32
− y2

4
= −1. Çðîáèòè ìàëþíîê.

2. Ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ ïàðàáîëè, ÿêùî òî÷êà F (4, 0) ¹ ôîêóñîì, à ïðÿìà x = −2 � äèðåê-
òðèñîþ.

3. Çíàéòè ðiâíÿííÿ äîòè÷íèõ äî åëiïñà x2

32
+

y2

8
= 1, ÿêi ïàðàëåëüíi ïðÿìié x− 2y − 5 = 0.

Çàâäàííÿ ïî òåìi 4 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ êðèâèõ äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 24

1. Çàéòè ïiââiñi, åêñöåíòðèñèòåò, êîîðäèíàòè ôîêóñiâ, ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ äèðåêòðèñ åëiïñà
x2

12
+

y2

16
= 1. Çðîáèòè ìàëþíîê.

2. Ñîñòàâèòè ðiâíÿííÿ ãiïåðáîëè, ÿêùî òî÷êè F1(−2, 1), F2(0, 1) ¹ ôîêóñàìè, à ïðÿìà x =

−1

2
� îäíà ç äèðåêòðèñ.

3. Çíàéòè ðiâíÿííÿ äîòè÷íî¨ äî ïàðàáîëè y2 = 6x, ÿêà ïàðàëåëüíà ïðÿìié x− 9y − 7 = 0.
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